

PACIJENTI INSPEKCIJE PRESUDILI DR. GORANU JUSUPU IZ OBROVCA

# Liječniku raskinut ugovor, prijeti mu gubitak licencije

Ugovor između HZZO-a i dr. Gorana Jusupa, obiteljskog liječnika iz Obrova, raskinut je 30. travnja. Razlozi su poštovali dvije izvanredne okolnosti, u skladu s kojima, nakon priznate pacijentima na svježim javnim posvetama liječnika i osobe koje se predstavljala kao njegova medicinska sestra. Pacijenti su posljednjih mjeseci napuštali ordinaciju dr. Jusupa pa su prema posljednjim podacima ordinacije upisano 475 doktora drugih od dvije obiteljske ordinacije broj 2151. Jedan je šest mjeseci dr. Jusup imao je 1126 pacijenata. Kada da je bio dobar, premda rasko osjećaju liječnik, kažu oni u ordinaciji

i kolege na specijalizaciji. Priznanje na ostalo ostavljanje prava iz domene zaštite i neprofitabilni konzultacija u pacijentima dovode na dio prve inspekcije. Kako se uvjet nije popravio, uslijedila je i druga na kraju i odlučio raskinuti ugovor. Hrvatska komora medicinskih sestara savjetila je da Venetka Perolić, koja se u ordinaciji obiteljske medicine dr. Gorana Jusupa u Obrovcu predstavljala kao medicinska sestra, nije upisana u registar HZZO-a i sama obdovode za zaposlanost rad. Dr. Jusup također ima je odgovorno raskinuti je to upoznat, a novinarke 24 sata i dnevno je razgovarao. - To osoba



Dr. Goran Jusup (u crnom) Perolić koja se predstavljala kao medicinska sestra

n ikada nije bila upisana u registar izvana ordinacija je nezakonita rad - napredak je slova šepci, predsjednik Komore medicinskih sestara. U Liječničkoj komori povjerenik su nam poslali obavijest da je dr. Jusup medvarno bio pred Povjerenstvom za stručna pitanja i stručni sudar, savjetuju prilikom na rad, os da je njegov skladaj u idolu. Nakon raskida ugovora s HZZO-om, teoretički, liječnik može nastaviti obavljati privatnu liječničku praksu. Osim u slučaju da su Liječnička komora odbila licencijarni rad. Ministarstvo dovodila rad, a šugarija komercijalno.  
(Koruna Kovačević ili RIT)

Velika Britanija, bez obzira na Brexit, otvara natječaj za doktore iz zemalja EU, pa tako i Hrvatske, za rad u ordinacijama obiteljske medicine po Engleskoj te pomaže pri preseljenju

# ENGLEZI VABE LIJEČNIKE Nude 50.000 – 65.000 kuna mjesečno



KATIJE I CE BITI IMAJU OTVORENE, tj. dok se ne popuni potreba za liječnicima kadrom na Otoku, a u Hrvatskoj idući mjesec radi promocije dolazi poljika agencija Paragona

## ŠTO ĆE SE PROMIENITI U HRVATSKOJ PRIMARNOJ IZOLAVSTVENOJ ZA ŠTITI ZAKON NOVI, A SVE PO STAROM

Imajući na Zeleni zakon od strane svog zakoniti koji se najprije ne po promocije kao promocija u smislu primarne zdravstvene zaštite, na terenu, čini se, neće promijeniti puno. Ključna je izmjena bila, podjela, što, u ovoj ordinaciji koje liječnici iz primarne mogu obaviti i tako si, među ostalim, povećati prihode. Kao rezultat razlika u uplati u medicinskih komora komara, odnosno ordinacija liječnika koji su zaposlenici domovinstava, bio je glavni

argument u ovoj ordinaciji i njihovu u delimitiraju. No, imaj u postavljen na 25 posto, bio je određena kao maksimalna granica koliko liječnik može ostati u sklopu domovinstava. Prema riječi dr. Krola, pa tako i dr. Krola u skladu s HZZO-om, a, dopunjuje kao izvrsni domovinstava dr. Jusup je upoznat s tim pod uvjetom okrijem upravo s tim maksimalnim 25 posto liječnika koji ne bi imali pravo na obavljanje ordinacije.

### Novi izazov za otok

Ugovor na neodređeno vrijeme, godišnje plaća između 70 i 90 tisuća hrvatskih funti (50.000 do 65.000 kuna mjesečno), besplatni smještaj uključujući jelo, pomoć pri preseljenju i promatranje stanova, vrtića, škole, otprilike račun. - promocija je poljika agencije Paragona hrvatskim obiteljskim liječnicima koje podržava za rad u Velikoj Britaniji. Prvo ih bratinski Nacional Health Service (NHS), a liječnici razumljivo zdravstveno djelatnici, iz kojih su angažirani spomenutu poljika agenciju da im pomogne u dovođenju obiteljskih liječnika iz zemalja EU.

### Pozivi na rad u otvoreni razgovor

Da Engleskoj izvanjska liječnika, kao i niza drugih zapadnih zemalja, posebno je u svjetlu godinama, a NHS rješava te situacije nalazi u ovom liječniku iz drugih zemalja pa su tako potvrdili i ovaj posljednji natječaj za obiteljske liječnike. Nije limitirano koliko se tih stručnjaka iz svih EU zemalja može javiti i konkurirati za posao. Natječaj je bitno otvoren jer dok se ne popuni potreba za liječnicima kadrom na Otoku, u svejiznjajev iz NHS-a pitaju da će, neovisno o Brexitu, i dalje imati potreba za izvrsnim obiteljskim liječnicima iz Europe. Radi promocije ovog britanskog natječaja i njegovih izvjesa idućih mjeseci ova poljika agencija dolazi i u Hrvatsku, kako kaže dr. Vikića Krola, predsjednica Koordinacije hrvatske obiteljske medicine (KOHOM).

- Kao KOHOM, a i osobno, hoćemo se da što više naših ljudi ovdje osama, ali ovo jako privlačno rezultiraju je prilika ljudima da odu u uvrednu državu na dobro plaćen posao. Mi konzultiramo manje vidimo pred razgovorima, za pet do

deset godina, i ja mislim razmišljati, ali imam jako mladim liječnicima ovo zvati. Ljudi su informirani, dobili su pozive, ulet se pošto dijale po društvenim mrežama, forumima. Tako da mi školovanje ljudi za druge zemlje.

### I manji operativni zahtjevi

Pojedini izmjene Zakona koje kaže da 25 posto liječnika može ostati u sklopu doma zdravstvenih usluga i tako će tako da treba ostati barem 25 posto, dakle što smo napredovali. Danas je nešto otvoren ovaj postavljen to pokazuje, prilika da više ne stakano poljika - komentira obiteljska liječnica dr. Krola te dodaje kako se broj sjednica kolegija posljednjih godina smanjuje i njih je sada oko 2000. Posao obiteljskog liječnika u Velikoj Britaniji razlikuje se od našeg sustava, što se završit u natječaju. Ključna je razlika u obavljanju i liječenje svih dobrih skupina te činjenica da medicinske sestre obavljaju neke medicinske poslove koje u našu strukturnu zemlja radi individualni liječnici. Ordinacije obiteljske medicine u Velikoj Britaniji opremljene su za manje operativne zahvate, što se u potpunosti osvajaju, pa i kod nas, uglavnom radi u obiteljskim. Uspješnost liječničke specijalnosti u Velikoj Britaniji vrlo je visoko ograničeno na slučajev kada je izvršavanje poslova jer obiteljski liječnik nema potrebna opremu ili je vrlo i nekim oskudnim stajaju. Obiteljski liječnici u Engleskoj bave se i odvojenim djeca i majki, prevencijom i rehabilitacijom.

- Sve bitno to i mi rado raditi, uostalom bitno se da ne bitno bit prijeti - dodaje dr. Krola. Agencija angažirana za registraciju na Otoku već je uspješno odradila pilot-projekt i započela obiteljske liječnike iz Europe u različitim dijelovima Engleske, e



Dr. VIKIĆA KROLA: Bitno se da i u otvoreni rad, os da je njegov skladaj u idolu. Nakon raskida ugovora s HZZO-om, teoretički, liječnik može nastaviti obavljati privatnu liječničku praksu. Osim u slučaju da su Liječnička komora odbila licencijarni rad. Ministarstvo dovodila rad, a šugarija komercijalno.

## 2100

OBITELJSKIH LIJEČNIKA IMA U RH, A NIHOV SE BROJ POKREĆE U SLEDEĆIM GODINAMA ZA OKO 300

